Bakuuny pazsogsat 0,9 % pactBopoM HaTpust XJIOpHIA 10 KOHIIEHTpAIIUU

4 -10° m.x. B | M. ITony4eHHYH0 MHKPOGHYIO B3BECh BBOIAT MOAKOKHO 5
oenpiM MbIiam Maccoit (19 £ 1) r B o0beme 0,5 M1 BO BHYTPEHHIOIO ITOBEPXHOCTh
oenpa.

Ecnu noru6mia xots Ob1 1 MbIIIb, UCIIBITAHKE TTOBTOPSAIOT HA YABOECHHOM KO-
JIMYECTBE JKUBOTHBIX. ECIM Mpu MOBTOPHOM KOHTpOJIe HAOM01aeTcs THOeNb X0Ts
ObI 1 )KHBOTHOTO, BaKIIMHY CYUTAIOT HE BBIJCPKABIIICH UCITHITAHUE.

Cnenuduyeckasi aAKTUBHOCTh

1. Konuenmpayus mukpooHvix kiemok. B mpenapare T0DKHO COACPKATh-
cst (7,0 £ 3,0) - 10" 6pyuenn B 1 mir. Kose6Ganust pe3ynbTaToB ONMPE/ICICHHH B OT-
JeNbHBIX aMITyJIax CEpUHU He JOJDKHBI MpeBbIIaTh S5 % OT cpeaHeil apudmernye-
CKOM BEIIMYUHBI.

KonuyectBo M.k. onpenenstor B 3 odpa3uax. B amnyny ¢ npenapatom BHO-
cat o 1 mut 0,9 % pacTBopa HaTpus XJI0pUAa, IEPEMEIIUBAIOT JO MOJYyYEHHUS pPaB-
HOMepHOU cycneH3uu. Brocar 0,1 M pa3BeeHHOTO HCHBITYeMOTO oOpaslia B
npobupku u godasmsot 0,9 % pacTBop HaTpus XJopuaa 10 JOCTHKEHHUS KOHIICH-
Tpauuu ctanaapTHoro odpasua (CO) mytHocTH, 3kBuBajeHTHOM 10 ME.

Konnentpamuto m.kx. (OK) onpenenstor no popmysie:

OK=(0,1+n)-10-1,7-10°,

rae: 0,1 — o6bem pacTBOpEHHOM BaKIIMHBI, MJI,

n—o6beM 0,9 % pacTBopa HATPUs XJIOPUJIA, B3STHIN IS pa3BeeHUs TPOOHI,
MJT;

10 — mocTosIHHAs BEJIMYNHA;

1,7 - 10° - KOHIIEHTparus M.K./mia aisg Opynemt nmo CO MyTHOCTH, SKBUBa-
nentHas 10 ME.

2. Konuuecmeo scuevix mMuxkpoonvix kiemok. KommuecTBO KUBBIX M.K.
JIOJKHO COCTaBJISITh HEe MeHee 60 % oT 0011ero KoJu4ecTBa MUKPOOHBIX KIIETOK B
amnyine. Konebanust pe3ynbTaToB ONpEENeHU B OTACIbHBIX aMITyJlax CepUu He
JOJDKHBI ITpeBbImath 20 % oT cpeaHel apudMeTnueckoil BeTUUHHBL.

HpI/I ONpCACICHNU COACPKAHMA JKHUBBIX M.K. B BAKIITUHEC MCITOJIB3YIOT KOHIIC-
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